
Справка по итогам мониторинга уровня качества школьной образовательной и 

воспитательной среды через анкетирование всех участников образовательного процесса 

Сроки проведения: 16-20 мая 2022 года 

Респонденты: учащиеся, родители (законные представители) 

Итоги анкетирования учащихся 

№  Вопросы Да 
Не  

совсем 
Нет 

1 Удовлетворены ли вы качеством своих образовательных результатов: 

1.1 
Уровнем своих знаний, умений и навыков (ты приобрел в школе различные 

знания, умения и навыки, необходимые тебе в дальнейшей жизни)  
81 17 2 

1.2 Личными достижениями: в конкурсах, соревнованиях, фестивалях и т. п. 78 19 3 

2 Удовлетворены ли вы качеством образовательного и воспитательного процесса: 

2.1 Уровнем преподавания: педагоги дают тебе все необходимое  76 21 3 

2.2 
Содержанием и качеством проводимых уроков: уроки тебе интересны, ты 
посещаешь их с удовольствием 

73 24 3 

2.3 
Организацией индивидуального подхода: педагоги учитывают твои особенности, 

помогают тебе преодолевать трудности, развивать твои способности 
73 22 5 

2.4 
Мероприятиями, помогающими тебе выявлять и развивать свои интересы, 

способности, таланты (конкурсы, соревнования, олимпиады, конференции и т. п.)  
76 20 4 

2.5 
Досуговыми мероприятиями: в классе организуются викторины, выставки, 

конкурсы, игры, экскурсии и т. п. 
77 13 10 

2.6 
Воспитательными мероприятиями: ты посещаешь воспитательные мероприятия в 
школе (концерты, праздники, игровые программы и т. п.), они интересны и 

полезны тебе 

71 23 6 

2.7 Дополнительным образованием: ты посещаешь кружки, секции и студии в школе 73 8 19 

3 Удовлетворены ли вы качеством условий обучения: 

3.1 Санитарно-гигиеническим состоянием помещений 76 18 6 

3.2 Материально-техническим оснащением помещений 84 14 2 

3.3 Оформлением учебных помещений 84 15 1 

3.4 Обеспечением безопасности твоего нахождения в школе 83 14 3 

3.5 
Психологическим климатом в классе, степенью комфорта твоего пребывания в 

классном коллективе 
80 15 5 

3.6 Отношением к тебе педагогов 81 17 2 

  

По итогам анкетирования обучающихся можно сделать следующие выводы: 

- удовлетворенность качеством своих образовательных результатов составляет 75%; 

-удовлетворенность качеством образовательного и воспитательного процесса составляет  74%; 

-удовлетворенность качеством условий обучения -81%. 

Уровень качества школьной образовательной и воспитательной среды составляет- 77%. 

 По итогам анкетирования обучающихся выявлены следующие проблемы: 

- не все обучающиеся участвуют в мероприятиях  программы «Одаренный ребенок»; 
- не всем обучающимся проводимые мероприятия кажутся интересными и полезными; 

- не всех учащихся удовлетворяет качество проводимых уроков, организация индивидуального подхода ; 

- не все учащиеся охвачены дополнительным образованием. 

 

 



Итоги анкетирования родителей (законных представителей) 

№  Вопросы Да 
Не  

совсем 
Нет 

1 Удовлетворены ли вы качеством образовательных результатов вашего ребенка: 

1.1 
Уровнем знаний, умений и навыков ребенка: в процессе занятий он приобрел 

различные знания, умения и навыки, необходимые ему в дальнейшей жизни 
78 28 2 

1.2 Личными достижениями ребенка: в конкурсах, соревнованиях, фестивалях и т. п. 75 35 0 

2 Удовлетворены ли вы качеством образовательного и воспитательного процесса: 

2.1 
Уровнем преподавания: педагоги дают вашему ребенку необходимые знания, 
обучают важным умениям и навыкам 

72 21 7 

2.2 
Содержанием и качеством проводимых уроков: уроки, проводимые педагогами, 

интересны вашему ребенку, он посещает их с удовольствием 
76 23 1 

2.3 

Организацией индивидуального подхода: педагоги учитывают индивидуальные 

особенности вашего ребенка, помогают преодолевать трудности, развивать его 

способности 

75 22 3 

2.4 

Организацией мероприятий, помогающих выявлять и развивать интересы, 

способности, таланты вашего ребенка (конкурсы, соревнования, олимпиады, 

конференции и т. п.)  

76 22 2 

2.5 
Организацией досуговых мероприятий в классе: в вашем классе проводятся 

викторины, выставки, конкурсы, игры, экскурсии и т. п. 
72 21 7 

2.6 

Организацией воспитательных мероприятий в школе: ваш ребенок посещает 

воспитательные мероприятия в школе (концерты, праздники, игровые программы и 

т. п.), они интересны и полезны ему 

71 22 7 

2.7 
Дополнительным образованием в школе: ваш ребенок посещает кружки, студии и 

секции в школе, они интересны и полезны ему 
65 13 22 

2.8 
Организацией взаимодействия педагога с родителями учащихся: педагог регулярно 
информирует родителей о результатах и достижениях ребенка, проводит 

родительские собрания, организует детско-родительские мероприятия 

86 10 4 

3 Удовлетворены ли вы качеством условий обучения в школе: 

3.1 Санитарно-гигиеническим состоянием помещений 84 16 0 

3.2 Материально-техническим оснащением помещений 82 17 1 

3.3 Оформлением учебных помещений 83 17 0 

3.4 Обеспечением безопасности нахождения вашего ребенка в школе 84 15 1 

3.5 
Психологическим климатом в классе, степенью комфорта пребывания вашего ребенка 

в классном коллективе 
85 12 3 

3.6 
Информационным сопровождением, ведением сайта школы: вы владеете достаточно 

полной информацией о деятельности школы, класса 
86 12 2 

  

По итогам анкетирования обучающихся можно сделать следующие выводы: 

- удовлетворенность качеством образовательных результатов ребенка составляет 76,5%; 

-удовлетворенность качеством образовательного и воспитательного процесса составляет  74%; 

-удовлетворенность качеством условий обучения -84%. 

Доля родителей (законных представителей), удовлетворенных качеством образовательной и 

воспитательной среды (среднее значение п.1.1-3.6)  - 78,2% 

Доля родителей (законных представителей), удовлетворенных качеством образования (среднее 

значение п.1.1- 2.4, 2.8) - 76,9% 

 По итогам анкетирования обучающихся выявлены следующие проблемы: 

не все родители удовлетворены:  качеством образовательных результатов,  организацией и качеством 

досуговых и воспитательных мероприятий,   дополнительным образованием. 

 



 В целом, по  уровню удовлетворенности качеством школьной образовательной и воспитательной 

среды, школа вышла на запланированный показатель- не ниже 75%. При реализации мероприятий 

Дорожной карты программы антирисковых мер «Комфортная среда в школе» необходимо 

учитывать итоги анкетирования обучающихся и их родителей. 


